



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Centro-Serrano

ERRATA 1: do cronograma do **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA VAGAS REMANESCENTES - EDITAL N° 33/2022**

Onde se lê:

ANEXO I – CRONOGRAMA DE INSCRIÇÃO E REQUERIMENTO DE MATRÍCULA

ATIVIDADE	DATA	LOCAL
Período de inscrição e requerimento de matrícula	08 a 11/04/22	Presencialmente no campus ou pelo E-mail: sisu.cse@ifes.edu.br
Publicação do Resultado Preliminar	12/04/22	www.ifes.edu.br
Período para Recurso da inscrição e requerimento de matrícula	13 a 14/04/22	Presencialmente no campus ou pelo E-mail: sisu.cse@ifes.edu.br
Publicação da análise do recurso e homologação das matrículas	18/04/22	www.ifes.edu.br

Leia-se:

ANEXO I – CRONOGRAMA DE INSCRIÇÃO E REQUERIMENTO DE MATRÍCULA

ATIVIDADE	DATA	LOCAL
Período de inscrição e requerimento de matrícula	08 a 12/04/22	Presencialmente no campus ou pelo E-mail: sisu.cse@ifes.edu.br
Publicação do Resultado Preliminar	13/04/22	www.ifes.edu.br
Período para Recurso da inscrição e requerimento de matrícula	13 a 14/04/22	Presencialmente no campus ou pelo E-mail: sisu.cse@ifes.edu.br
Publicação da análise do recurso e homologação das matrículas	18/04/22	www.ifes.edu.br